

Новость · 14 ноября 2019, 13:20

## Активиста Дмитрия Энтео задержали в аэропорту и увезли в отдел полиции

Координатора проекта «Декоммунизация» Дмитрия Энтео (Цорионова) задержали в аэропорту Шереметьево и увезли в ОВД «Якиманка». Об этом сообщила «Медиазоне» его подруга Мария Алехина.

В отдел полиции приехал адвокат Леонид Соловьев. Полицейские рассказали ему, что на Цорионова составляют протокол по части 8 статьи 20.2 (повторное нарушение правил проведения митинга), предполагающей до 30 суток ареста.

В протоколе (есть в распоряжении «Медиазоны») говорится, что Цорионов был одним из участников акции «Декоммунизации» и Pussy Riot на Большом Каменном мосту 8 ноября. Тогда они вывесили баннер с надписью «Стоп (!) ГУЛАГ» и фотографиями людей, которых активисты и правозащитники называют политзаключенными.



Фото: Декоммунизация / ВКонтакте

Спустя четыре дня полицейские приходили к Цорионову домой. Тогда же из-за акции **задержали** активистку Людмилу Сукову. Ее отпустили из отдела полиции с обязательством о явке для составления протокола по части 5 статьи 20.2 КоАП (нарушение правил проведения акции).

Ранее Цорионова штрафовали за участие в акции 27 июля, до этого — за **баннер** «ФСИН = ГУЛАГ».

**Обновлено в 18:30.** Добавлена информация о протоколе.